

VIERNES, 31 DE AGOSTO DE 2012 - BOC NÚM. 169

AYUNTAMIENTO DE VILLACARRIEDO

CVE-2012-10154 *Corrección de errores al anuncio publicado en el BOC nº 44 de 2 de marzo 2012 de Información pública de solicitud de licencia para ampliación estabulación libre en zona de cubículos en Fuente Palacios, Tezanos de Villacarriedo. N.R.S. 162.*

Habiéndose detectado error en la publicación del anuncio relativo a “ampliación actividad estabulación libre en zona de cubículos en Fuente Palacios, Tezanos de Villacarriedo N.R.S 162”.

Se procede a la corrección en los siguientes términos:

— Donde dice: “....ampliación estabulación libre en zona de cubículos en parcela 269 del polígono 26”.

— Debe decir: “....ampliación estabulación libre en zona de cubículos en parcela 267 del polígono 26”.

Villacarriedo, 18 de julio de 2012.

El alcalde,
Ángel Sainz Ruiz.

[2012/10154](#)

CVE-2012-10154